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7 listopada 2024 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie 
wnosi za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 150 zł od odwołań osób fizycznych, 350 zł – klubów IV ligi i klas niższych. Zwrot kaucji następuje tylko w przypadku uwzględnienia odwołania w całości 

TERMIN ZAPŁATY KAR NIEZWŁOCZNIE OD DATY UKAZANIA SIĘ WŁAŚCIWEGO DLA NAŁOŻONEJ KARY KOMUNIKATU (Uchwała nr 21/Z/2022 z dn. 29.06.2022 roku Zarządu MZPN w Krakowie. Aktualizacja 11.03.2024) Strona 1 

KOMUNIKAT 

Nr KD.PPN.KBR/16/2024-2025 
z posiedzenia Komisji Dyscypliny Brzeskiego PPN w dniu 7 listopada 2024 roku 

Komisja Dyscypliny, w składzie: 
✓ Regina Szczupał   - Przewodnicząca 
✓ Jan Chrabąszcz  - Członek 
✓ Piotr Pietras  - Członek 
✓ Andrzej Maślanka  - Członek 

postanowiła, co następuje 

 

A klasa 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 Sokół Borzęcin 

Brak porządku na 
zawodach oraz 

nieodpowiednie 
zachowanie kibiców 

gości 

Pogoń Biadoliny 
Radłowskie - Sokół 

Borzęcin 
z dnia 2.11.2024 

wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art.133 §2 w związku  
z art. 136 §1 Regulaminu dyscyplinarnego 

PZPN. 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie wydarzeń w trakcie trwania 
zawodów.  

Prosimy o SZCZEGÓŁOWY opis zdarzeń z uwzględnieniem wszystkich zaistniałych 
okoliczności związanych z: zachowaniem kibiców drużyny gości, zachowaniem 

kierownika i trenera drużyny gości, reakcją sędziego. 
Wyjaśnienia należy przesłać maksymalnie do 12.11.2024 na adres: 

wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary z art. 114 §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

2 
Pogoń Biadoliny 

Radłowskie 
Brak porządku na 

zawodach 

Pogoń Biadoliny 
Radłowskie - Sokół 

Borzęcin 
z dnia 2.11.2024 

wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art.133 §2 w związku  
z art. 136 §1 Regulaminu dyscyplinarnego 

PZPN. 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie wydarzeń w trakcie trwania 
zawodów.  

Prosimy o SZCZEGÓŁOWY opis zdarzeń z uwzględnieniem wszystkich zaistniałych 
okoliczności związanych z: zachowaniem kibiców drużyny gości, zachowaniem 

służb porządkowych, reakcją sędziego. 
Wyjaśnienia należy przesłać maksymalnie do 12.11.2024 na adres: 

wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary z art. 114 §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

3 
Filip Pxxx 

(Sokół Borzęcin) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Pogoń Biadoliny 
Radłowskie - Sokół 

Borzęcin 
z dnia 2.11.2024 

Kara 
dyskwalifikacji -  

1 mecz 

Art. 61 §3 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN (t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Kara orzeczona za pozbawienie realnej szansy na zdobycie bramki 
poprzez trzymanie za koszulkę, za które to przewinienie podyktowano 

rzut wolny lub rzut karny. 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

4 

Jakub Txxx 
(Jedność 

Paleśnica) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) oraz 
słowa powszechnie 
uznane za obraźliwe 

Poręba Spytkowska - 
Jedność Paleśnica 
z dnia 2.11.2024 

Kara 
dyskwalifikacji -  

3 mecze 
Kara pieniężna -  

200 zł 

Art. 61 §2.1 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN oraz art. 69 §2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN w związku z art. 71 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN (t.j. U.Z. nr IV/58 z 

18.04.2024 r.) 

Kara orzeczona jako konsekwencja wysoce niesportowego zachowania w trakcie 
meczu, w wyniku czego nastąpiło wykluczenie poprzez samoistną czerwoną kartkę 
oraz używanie słów powszechnie uznanych za obraźliwe w stosunku do sędziego. 

Po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego, ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 
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Grupy młodzieżowe 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5 

Marcin Lxxx 
(BKS Bochnia - 
Junior - trener) 

Brak trenera na 
zawodach - brak 

złożenia wyjaśnień 

Orzeł Dębno - BKS 
Bochnia 

z dnia 27.10.2024 

Kara porządkowa - 
200 zł 

Art. 114 §4 Regulaminu dyscyplinarnego 
PZPN (t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Kara orzeczona jako konsekwencja braku odpowiedzi na 
wezwania organu dyscyplinarnego. 

6 

Dominik Kxxx 
Kłos Łysa Góra - 

Junior) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Promień Mikluszowice - 
Kłos Łysa Góra 

z dnia 2.11.2024 

Kara 
dyskwalifikacji -  

3 mecze 
z rozszerzeniem na inne 

klasy rozgrywkowe 

Art. 61 §2.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN (t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Kara orzeczona jako konsekwencja wysoce niesportowego zachowania 
w stosunku do przeciwnika, w wyniku czego nastąpiło wykluczenie 

poprzez samoistną czerwoną kartkę.  
Po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego, ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

7 

Jadowniczanka 
Jadowniki 

(Junior) 

Nieudostępnienie 
szatni drużynie gości 

- brak złożenia 
wyjaśnień 

Jadowniczanka 
Jadowniki - Gryf 

Chronów 
z dnia 26.10.2024 

Kara porządkowa - 
200 zł 

Art. 114 §4 Regulaminu dyscyplinarnego 
PZPN (t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.) 

Kara orzeczona jako konsekwencja braku odpowiedzi na 
wezwania organu dyscyplinarnego. 

        

Sprawy sędziowskie 

LP OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

8 
Seweryn Kxxx 
(KS Brzesko) 

Niedopełnienie 
obowiązku 

określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Elita Brzesko - SP 
Zubello III 

z dnia 24.10.2024 
umorzono 

Art. 166 Regulaminu dyscyplinarnego PZPN 
oraz 140 §4 Regulaminu dyscyplinarnego 

PZPN (t.j. U.Z. nr IV/58 z 18.04.2024 r.)  

W związku z ujawnieniem nowych okoliczności, nieznanych 
organowi dyscyplinarnemu w czasie orzekania, KD postanowiła 
wznowić postępowanie w przedmiotowej sprawie, a następnie 

umorzyć je, gdyż po zapoznaniu się z nowymi materiałami uznaje 
prowadzenie postępowania za bezprzedmiotowe. 

9 
Kacper Wxxx 

(KS Żabno) 
nie dotyczy 

Pogoń Biadoliny 
Radłowskie - Sokół 

Borzęcin 
z dnia 2.11.2024 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień oraz do 

dosłania lub 
dostarczenia osobiście 

papierowej lub 
cyfrowej (skan/zdjęcie) 

wersji sprawozdania 
pod rygorem 

odpowiedzialności 
dyscyplinarnej. 

Art.133 §2 w związku  
z art. 136 §1 Regulaminu dyscyplinarnego 

PZPN. 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie wydarzeń w trakcie trwania 
zawodów.  

Prosimy o SZCZEGÓŁOWY opis zdarzeń z uwzględnieniem wszystkich zaistniałych 
okoliczności związanych z: zachowaniem kibiców drużyny gości, zachowaniem 
kierownika i trenera drużyny gości, zachowaniem służb porządkowych, reakcją 

sędziego. Czy kibice wtargnęli na boisko, czy nastąpiła przerwa w grze, czy 
zagrożone było bezpieczeństwo uczestników meczu. Prosimy o przekazanie 

wszystkich okoliczności, które w ocenie sędziego okażą się pomocne w ustaleniu 
przebiegu zdarzeń i poprawnym orzecznictwie. 

Wyjaśnienia należy przesłać maksymalnie do 12.11.2024 na adres: 
wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary z art. 114 §4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

 

Przewodnicząca Komisji Dyscypliny 
Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej 

            Regina Szczupał 
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Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone* 
A klasa 

Lp Imię i nazwisko Klub żółta / czerwona kartka Data zawodów Kara finansowa/dyskwalifikacja 

1 MATEUSZ Kxxx Grom Sufczyn 3 żółta kartka 03.11.2024 50 zł 

2 ARTUR Axxx Grom Sufczyn 4 żółta kartka 03.11.2024 1 MECZ 

3 MICHAŁ Mxxx Jedność Paleśnica 4 żółta kartka 02.11.2024 1 MECZ 

4 JAKUB Txxx Jedność Paleśnica 3 żółta kartka 02.11.2024 50 zł 

5 TOMASZ Mxxx Iva Iwkowa 3 żółta kartka 02.11.2024 50 zł 

6 WOJCIECH Kxxx Iva Iwkowa 4 żółta kartka 02.11.2024 1 MECZ 

7 DARIUSZ Nxxx Iva Iwkowa 3 żółta kartka 02.11.2024 50 zł 

8 JAKUB Sxxx LKS Uszew 4 żółta kartka 02.11.2024 1 MECZ 

9 KONRAD Rxxx LKS Uszew 4 żółta kartka 02.11.2024 1 MECZ 

10 MIKOŁAJ Sxxx Pagen Gnojnik 3 żółta kartka 02.11.2024 50 zł 

11 FILIP Kxxx Pogoń Biadoliny Radłowskie 6 żółta kartka 02.11.2024 75 zł 

12 ADAM Wxxx Pogoń Biadoliny Radłowskie 6 żółta kartka 02.11.2024 75 zł 

13 PATRYK Cxxx Pogoń Biadoliny Radłowskie 4 żółta kartka 02.11.2024 1 MECZ 

14 PIOTR Pxxx Sokół Borzęcin 4 żółta kartka 02.11.2024 1 MECZ 

15 KAMIL Mxxx Tymon Tymowa 3 żółta kartka 03.11.2024 50 zł 

B klasa 
1 DAWID Bxxx Orzeł II Dębno 3 żółta kartka 03.11.2024 40 zł 

2 PRZEMYSŁAW Pxxx Victoria Bielcza 6 żółta kartka 02.11.2024 65 zł 

Junior 
1 JAKUB Dxxx Orzeł Dębno 4 żółta kartka 03.11.2024 1 MECZ 

2 MICHAŁ Kxxx Promień Mikluszowice 4 żółta kartka 02.11.2024 1 MECZ 

3 PIOTR Kxxx Promień Mikluszowice 4 żółta kartka 02.11.2024 1 MECZ 
Powyższe zestawienie tworzone jest na podstawie sprawozdań wprowadzanych przez sędziów do systemu extranet. 

Kluby posiadające przedpłatę proszone są o traktowanie zestawienia KONTROLNIE, zaś kluby, które nie korzystają z przedpłat jako WEZWANIE DO ZAPŁATY -  
w razie niezgodności NALEŻY INFORMOWAĆ KOMISJĘ GIER BRZESKIEGO PODOKRĘGU PIŁKI NOŻNEJ!  

* Żółte kartki na podstawie §18 pkt 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2024/2025 

PRZYPOMINAMY! § 18 pkt 3 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2024/2025 
3. Kluby posiadające drużyny seniorów w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na podstawie załączników do sprawozdań meczowych, szczegółową ewidencję żółtych i czerwonych kartek z 

meczów mistrzowskich. Ewidencję kartek należy prowadzić oddzielnie dla każdej klasy rozgrywkowej oraz Pucharu Polski.  
** POUCZENIE. Art. 19 §1 Kara dyskwalifikacji wymierzona zawodnikowi polega na zakazie uczestnictwa w rozgrywkach, których dotyczy orzeczona kara oraz przebywania w strefie technicznej i najbliższym otoczeniu pola gry w jakimkolwiek 

charakterze.   
§2. W przypadku dyskwalifikacji czasowej zawodnika, nie może on uczestniczyć w żadnych zawodach piłkarskich oraz pełnić jakiejkolwiek funkcji związanej z działalnością w piłce nożnej. 

§3. Kara dyskwalifikacji wymierzona innemu obwinionemu niż zawodnikowi polega na zakazie reprezentowania drużyny i klubu wobec innych osób, przebywania w strefie technicznej, najbliższym otoczeniu pola gry i w szatni oraz  zakazie 
udziału we wszelkiej działalności związanej z piłką nożną.  

 

Przewodnicząca Komisji Dyscypliny 
Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej 

            Regina Szczupał 


